

Уходя гасите свет-

Знают дети с малых лет

Так давайте же друзья,

Свет беречь везде, всегда

Сегодня перед обществом стоит очень важная задача – сохранить природные ресурсы. Энергосбережение – это неотъемлемая часть жизни цивилизованного общества.

Педагоги детского сада помогают ребятам усвоить азы бережного и заботливого отношения к богатствам земли, ко всему, что его окружает. В младшей группе №7 «Улыбка» прошёл день, посвящённый энергосбережению. Из бесед ребята узнали, как можно сэкономить энергоресурсы в детском саду и дома и экономно пользоваться электрическими приборами в быту. С большим интересом девочки и мальчики посмотрели мультфильмы из серии Фиксики-советы: «Осторожно-электричество!». Вместе с воспитателем дети обсудили проблемную ситуацию «Если бы не было электричества» и составили правила энергосбережения: «Вышел из комнаты, выключи свет», «Помыл руки, выключи воду» и др. Во второй половине дня полученные знания ребята закрепили в ходе игровой деятельности, встали в круг и с интересом играли в подвижную игру «Провода». А также с удовольствием раскрашивали электроприборы, предварительно рассказав об их назначении. День энергосбережения был интересным, познавательным и запоминающимся.

